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СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

  

Сьогоднi туpизм є важливою сферою діяльності будь-якої країни. Що з 

кожним pоком ставала кращою. Проте, ізоляційні заходи COVID-19 та 

повномасштабна війна в Україні через агресію росії сповільнили цей темп 

розвитку. Iснує різноманітна кількість типологій та клaсифiкaцiй туpистичних 

подоpожей, туpизму в цiлому. Вони ґрунтуються нa цiлях тa зaвдaннях, котрі 

фоpмуються пpедстaвникaми туpистичної дiяльностi, туpистичними 

пiдпpиємствaми. Незважаючи на складні умови життєдіяльності, все ж таки, 

Укpaїнa впевнено крокує, до більш повноцінної інтеграції до свiтового 

культуpного пpостоpу, туристичного простору, комунікативного простору.  

Розвиток внутрішнього туризму залишається актуальним, навіть під час 

активних бойових дій. Якщо дивитися  нa туpизм у стpaтегiчнiй пеpспективi, то 

попереду у нас відкриття, позиціонування та просування унікальних 

можливостей національної, регіональної, міської та сільської теpитоpiй 

України.  

Туризм і готельно-ресторанна справа є перспективними сферами 

діяльності країни і тісно пов’язаними між собою. За даними Державної служби 

статистики України, у 2020 році в Україні діяло близько 11,5 тис. готелів, 

пансіонатів та готельно-ресторанних комплексів. У цій галузі було працювало 

понад 200 тисяч осіб. Проте, ситуація в світі із COVID-19 та наявність в Україні 

повномасштабної війни значно вплинули на цей сектор економіки. Отримані 

здобутки під час розвитку у період незалежної України в туристичній 

діяльності та готельно-ресторанній справі частково було зруйновано діями 

окупантів. Серед лідерів-міст України у сфері туризму є такі, як Київ, Одеса, 

Львів, Харків, Дніпро. Вони також є лідерами і у готельно-ресторанному 

бізнесі. Ці міста пропонували цікаві знахідки для туристів, розвинуті готельні 

послуги й ресторанний бізнес – це кулінарні традиції, архітектурні ансамблі, 

легенди міста тощо [1; 2].  

Крім того, маємо в Україні надзвичайний потенціал історичної та 

культурної спадщини, рідкісні природні ресурси тощо. Ситуаційні події під час 

війни в Україні привернули до неї увагу всього світу. Тож після перемоги 
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можемо очікувати майбутніх туристів. Якість послуг туризму ще відрізняється 

за всіма характеристиками та властивостями світового розвитку. Хоча старанно 

прагнемо вдосконалюватися в сфері туризму.  

Рівень розвитку туристичної сфери зростає з кожним днем, тому що йде 

зміна у трендах, вподобаннях, смаках. Сучасність справляє вплив, істотно 

змінюючи колишній устрій.  

До COVID-19 та війни в Україні, простежувалася тенденція зростання 

попиту на готельні та ресторанні послуги в світі, що спричинено більшою 

кількістю туристів, покращенням рівня та якості життя громадян. Через світові 

фінансові кризи, катаклізми та пандемію відбулося відсторонення від 

туристичної сфери. Це спонукає до вирішення проблем та пошуку шляхів їх 

вирішення. Через аналіз цільової аудиторії, детальне вивчення географічних 

особливостей, пошук способів реагування на критичні ситуації. З часом у світі 

відбудеться поява принципово нових підходів у туризмі [2; 3]. 

Крім того, поява нових трендів може бути за розвитку інноваційних 

технологій, відкриття нових ринків, нових промислових секторів тощо.  

Основним сучасним трендом у сферах туристичного бізнесу є лояльність, 

вміння спілкуватися, щирість, емпатія та толерантність. Етнокультурні 

особливості світу щодо врахування гендерної ідентифікації, наявність приладів, 

які б допомогли особам з обмеженими можливостями не почувати себе 

дискомфортно, визнання рівноправності, поборення фашизму та антисемітизму 

тощо.  

Ще одним трендом у туризмі є: місця та місцевості, які призначені для 

екологічного відпочинку без шкоди для навколишнього середовища; 

забезпечення позитивного впливу на територіальну громаду чи місцеву 

спільноту; підтримка культурних традицій; збереження біорізноманіття 

тощо [3; 4].  

Трендовий екологічний туризм містить набір дій, як активний відпочинок 

на природі, екотуризм, еко-історичні тури, туризм до національних парків та 

заповідників, а також відвідування місцевих спільнот.  

І ще активною для туристів є зацікавленість у самобутніх та нетипових 

місцях. Такі місця, місцевості разом з готелями, ресторанами, кафе 

привертають до себе увагу блогерів, користуються популярністю серед 

туристичної молоді й шанувальників соціальних мереж.  

Таким чином, видозмінюється важливість онлайн-репутації для 

туристичних місць та місцевостей. Відгуки та оцінки на різних сайтах є 

достатньо впливовими і допомагають зробити вибір потенційним туристам. Ще 

у світі також спостерігається підвищення кількості хостелів та коворкінгів з 

проживанням. Це є дуже популярним серед студентів, молодих та ділових 

людей [2; 3; 4].   

Отже, сучасні тренди туристичної сфери мають істотний вплив не лише 

на свій розвиток, а й на розвиток суміжних галузей,  зокрема готельно- 

ресторанну. Розвиток туристичного бізнесу потребує більш ретельного погляду 

в наступних наукових дослідженнях. 
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